

# 运河区5个安置区项目进展如何

分别为永合嘉园小区、文安和韵小区、通惠园小区、艺馨园小区、通泰园小区

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 史飞飞 黄晨)近日,记者从运河区城市更新办公室了解到,运河区4个安置区项目正在施工建设,分别为永合嘉园小区、文安和韵小区、通惠园小区、艺馨园小区。

## 永合嘉园小区

永合嘉园小区位于海河路以南、永安大道以西,是大王庄村的安置区。永合嘉园小区占地面积115.04亩,规划建设19栋住宅楼、1492套回迁房。该小区总建筑面积23万平方米,其中住宅建筑面积为16.6万平方米。

记者近日在现场看到,工人们正在紧张施工,目前有4栋楼主体结构已经封顶,其他住宅楼主体结构正在施工。

## 文安和韵小区

文安和韵小区位于迎宾大道以东、开元大道以西、永济路



运河区通惠园小区建设现场。杨洋 摄

以南、规划路以北,占地面积104.46亩,规划建设15栋住宅楼、1370套回迁房,用于安置刘文庄片区居民。该小区总建筑面积13.9万平方米。

目前,文安和韵小区正在进

行主体结构施工。

## 通惠园小区

通惠园小区位于励学路以北、求是大道以西,规划路以东,北侧与歧银线相接。该小区占地

面积118亩,规划建设18栋住宅楼、1506套回迁房,用于安置前辛庄村、四合、胜利等片区的居民。

目前,该小区所有楼房全部开工建设,进度最快的已接近封顶。

## 艺馨园小区

艺馨园小区位于永安大道以东、永济路以北区域,占地面积116亩,规划建设18栋住宅楼、1596套回迁房,用于安置永济路片区和小王庄新村居民。该小区总建筑面积25.8万平方米,其中住宅建筑面积为17万平方米。

目前,该项目正在进行桩基施工。

## 今年计划开建的还有通泰园小区

运河区今年计划开建的安置区项目还有通泰园小区,用于安置大赵庄北队村居民。

通泰园小区位于浮阳大道以西、朝阳路以东、一千渠以北、九河西路以南。该小区占地面积154亩,计划建设28栋住宅楼、2193套房。

# 沧州水利文化展馆建设完成

位于沧县纸房头镇肖家楼倒虹吸水利枢纽南侧

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 张春)近日,位于沧县纸房头镇的沧州水利文化展馆建设完成。展馆主要展示沧州水利文化的发展历程,兼具体验、研学等功能。

沧州水利文化展馆位于沧县纸房头镇肖家楼倒虹吸水利枢纽南侧,大运河与南排河相交之处。展馆由沧县人民政府与市水务局共同建设,其中室内展陈面积800平方米,室外游览面积400平方米,包括主题展示区、科普体验区、白鹭观赏平台、休息区4大功能区。

主题展示区分为4大核心展示区,分别为历代治水九河梢、建国治水民为要、亲水惠民新时代、人水共生新生态4个部分,展陈了各个时期的老照片、水利施工设计图、出土文物等,



沧州水利文化展馆内景。本报通讯员 摄

详细介绍了沧州水利文化的发展历程。

沧州水利文化展馆与东光谢家坝水工智慧博物馆,从不同

角度立体展现大运河沧州段水利文化和水工智慧。

## “包神物流内陆港”揭牌 黄骅港开拓物流新通道

本报讯(记者 李圣哲)近日,沧州港务集团与包神铁路物流分公司在包头举行黄骅港“包神物流内陆港”签约、揭牌仪式。

根据协议,双方将本着共建共享、互惠互利的原则,充分发挥各自优势,推动港口与腹地区域经济有效联动,构建包头通过黄骅港运达各地的物流新通道。

据了解,双方将以“包神物流内陆港”成立为起点,推动包头市及其腹地的兰炭、铝锭、铜精粉等货物实现海铁联运钟摆式运输。

## 乘客不慎遗失手机 公交车长物归原主

本报讯(记者 李圣哲)近日,市民张女士来到沧州公交集团四公司,向430路车长李宁表达谢意。原来,张女士不慎将手机遗失,李宁捡到后物归原主。

据了解,张女士前几天乘坐430路公交车回家,下车后发现手机不见了。张女士想到手机可能落在了公交车上,连忙乘坐下一班公交车,来到公交枢纽站站务室。经询问得知,430路车长李宁到站检查车厢时发现了这部手机,已交给站务员妥善保管。经站务员核实身份,张女士领回了手机。

讲诚信 树新风

# 宣传科学孕育知识 让“准爸爸”体验“分娩阵痛”

我市昨举行“预防出生缺陷日”主题活动

本报讯(记者 何晓玲)9月12日是中国预防出生缺陷日,今年的主题是“预防出生缺陷 科学健康孕育”。昨天,我市在园博园举行了主题活动。本次活动由市卫健委主

办,市妇幼保健院等单位承办。活动面向适龄育龄人群、孕产妇、新生儿家庭,设置了一级预防、二级预防、三级预防3个展位,分别对应孕前、孕中、产后3个时期,提供相应的健康咨询

服务,重点对孕妇产前基因免费筛查项目进行了讲解。

现场还举行了体验活动。在分娩体验区,“准爸爸”苏彦超体验了“分娩阵痛”。体验过后,苏彦超说:“当宝妈太不容易

了。我以后一定要照顾好妻子。”

未来5年,市妇幼保健院将为1万名运河区、新华区三孩孕妇提供一次孕晚期免费超声筛查。

一幼儿被家长误锁在车内

# 河间消防员破窗救援

本报讯(记者 鹿维双 记者 蔡晓冬)近日,河间市一名幼童被家长误锁在车内,当地消防员破拆副驾驶位置的车窗,取出钥匙救出孩子。

当天11点左右,河间市京南一品小区附近的一名女子向河间市城垣东路消防救援站求助。原来,她误将孩子和钥匙一同锁在了车内,车门无法打开。

消防员到达现场后,发现车门、车窗都处于封闭状态,一名男童正在后排座位上哇哇大哭。孩子的妈妈表示,可以破窗救援。

在保证孩子安全的情况

下,消防员用破窗器击碎了副驾驶位置的车窗,将车钥匙取出,并将车门打开。孩子的妈妈迅速将其抱出。所幸,孩子经检查并无大碍。